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Február 15-én less a pótválasfö^ 
tás a harmadik kerületbdfe^

A központi választmány ülése - Egyre növek­
szik dr Haendel Vilmos tábora

A harmadik kerületi mandátumért 
folyó küzdelemben a szombati nap 
is a Haendel Vilmos javára billen­
tette a mérleget.

A kerület hazafias választói, pol 
gárok, munkások, tömegesen keresik 
fel H'endel pártirodajat és jelentik 
be a Haendel Vilmoshoz való csat­
lakozásukat.

A Haendel párt tábora úgyszól­
ván óráról órara növekszik s most 
már egészen bizonyosra vehető, hogy 
Haendel Vilmos fölényes győzelmet 
fog aratni a nemzetromboló vörös 
szélsőség felett.

A központi választmány 
ütése

Debrecen város központi választ­
mánya szombaton délben 12 órakor 
tartotta ülését a városháza tanács­
termében ts'óiwi Sámuel főjegyző 
elnöklete alatt.

Napirend előtt dr Sz. Kun Béla 
egyetem' tanár szólalt fel. Kijelen­
tette, hogy ő ugyan nem vett részt 
a választmánynak a választást meg­
semmisítő ülésén, azonban, mivel 
egyhangúlag hozták a határozatot, 
nem lehet szó nélkül hagyni azt a 
támadást, amely o választmányt a 
nemzetgyűlésen érte.

Dr Mai kavics Elemér felszólalásá­
ban azt fejtegette, hogy a belügy­
miniszternek

meg kellett volna védeni a kön 
ponti választmányt.

„Elvárta volna“ a belügyminiszter­
től, hogy a nemzetgyűlései — épp 
úgy, mint a sokat támadott magyar 
bíróságot — a közpon’i választmányt 
is védelmébe veszi. Hiszen a vá­
lasztmány más oldalról úgy sem 
kaphatott volna védelmet a felelőt­
len támadás ellen.

Dr Hadd Rezső teljesen azonosí­
totta magát a Kun Béla által el- 
moadoiiakkal s leszögezte, hogy a 
központi választmány jóhiszeműsé­
gét kétségbevonni ithetetien.

Nyíri Ernő helyeselte ugyan a 
Kuu Béla felfogását, de kijelentette, 
hogy nem szabad a belügyminisz­
ternek mintegy bizalmatlanságot sza­
vazni, kritizálni az eljárását, mi- 
közben felügyeleti jogát gyako­
rolja.

Csóka Sámuel kijelentette, hogy 
a vizsgálat oi van rendelve s ha 
kitűnik, hogy semmi szabálytalan­
ság n m történt

a belügyminiszternek módjában 
less igazolni a választmányt.

Bulla Bertalan tb. tanácsnok ez­
után előterjesztette a miniszternek 
az ide vonatkozó rendeletét. A vá­
lasztmányban hevesen tiltakoztak az 
ellen, hogy a miniszter a leiratát 

ki. Hosszasabb vita u án Csóka Sá­
muel szavazásra tette fel a kérdést, 
araikor is a többség a belügyminisz­
ter által kijelölt terminusokat fogadta 
el. A kisebbség kérésére az ellen­
véleményt is befoglalták a jegyző­
könyvbe.

A határozat szerint
a pótválasstás február lö-éu, 
pénteken reggel 8 órakor kez­
dődik s két napig fog tartant.
Majd sor került a választási elnök 

és helyettes elnök megválasztására. 
Elnökké dr Kölc-ev Sándort, helyet­
tes elnökké dr Raszka István vá­
lasztolták meg.

A belügyminiszter második ren­
deleté utasítja a központi választ­
mányt, hogy az első választás körül 
lefolyt s?ab ilytalanságok miatt 

a fegyelmi vizsgálatot tartsa meg
A központi választmány a fegyelmi 

bizottság megválasztására tért át 
ezután. A bizottság elnöke Csóka 
Sámuel lett. Hosszas huza-vona, rá­
beszélés után, mivel eleinte senki 
sem vMlaikozptr. sikerült albizottság 
két tagját is kijefölnt, illetve meg­
választani dr Barna László és dr 
Markovics Elemér személyében.

Ezek után az ülést Csóka Sámuel 
berekesztette.
Hazafias pártok képviselői 

Debrecenben
Mint értesülünk, a vasárnapi déli 

vonattal több nemzetgyűlési kép­
viselő érkezik le Budapestről Haen­
del Vilmos támogatására. Ezek kö­
zött l'sz Homonnay Tivadar, Csil- 
léry András, Petrovácz Gyula és 
Szabó József. A képviselők, miután 
népgyülési tilalom van, közvetlenül 
fognak érintkezést keresni a vá­
lasztókkal.

A vasutasok és postások körében 
különösen Homonnay Tivadart vár­
ják nagy örömmel, mert Homon- 
nayról mindenki jól tudja, hogy 
milyen sokat fáradozott a vasuta­
sok és postások érdekében.

Haendel Vilmos a munkások körében
Haendel Vilmos a szombati nap 

folyamán kint járt az Enterich-, Wo- 
lafka és Bezzay-telepen, ahol a la­
kosság — amely javarészben mun­
kásokból áll — kitörő örömmel ős 
lelkesedéssel fogadta. A hazafias 
magyar munkások, akik már belát­
ták, hogy érdekűket sokkal jobban 
tudja biztosítani dr Haendel Vilmos, 
mint a vörös szociáldemokrácia, egy 
hargulag támogatásukról biztosítót 
ták Hrend'l Vilmost.

A városnak 300,000 ezer ko­
ronába került a választás 

Városházi hiradis szerint a nem­
zetgyűlési képvise'ővalasztáí Deb­
recen varosának ezídeig 300 ezer 
koronába került.

A községek legtekintélyesebb részét 
a névjegyzékek összeállítása ké­
pezte, pedig a város itt is igyeke­
zett takarékoskodni, amennyiben sa­

rndoletnok nevezte. A rendelet töb­
bek között ezeket mondja:
A beiügyminiszterrendelete

A központi válaztmánynak feb­
ruár 1-én tartott ülésében hozott 
határozatát, mellyel az 1924. évi 
január hó 28. és 29-éa megtartott 
nemzetgyűlési képviselő választásra 
vonatkozolag arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy a választás ered 
ménye meg nem állapítható — uj 
választást rendelt el, felebbezés kö­
vetkeztében fölülvizsgálván, 

törvényszerűség szempontjából 
megsemmisítem

és a központi választmányt felhívom, 
hogy a pótválasztás elrendelése kér­
désében az előirt határidőt rende- 
letem vételétől számítva, hozzon 
újabb szabályszerű határozatot, , , 

Mivel a rendelkezésre álló ii'atók, 
a választási jegyzőkönyv tanúsága 
szerint az elnök és választási biztos 
a választás eredményét megállapí­
tották és az ki is hirdettetek, a 
központi választmánynak már nem 
volt joga arra, hogy a választás ér­
vényessége kérdésénnek érdemébe 
helebocsjtkozzék.

Balta Bertalan ismertette, illetve 
felöl vata a rendeletef. Eszerint a 
pótválasztást a rendelet kézhezvéte­
létől számított 7, vagy 14 napon 
belül kell megtartani.

Kun Béla: Halljuk a másik írást 
is, hátha abban olyanok foglaltat­
nak, hogy mindnyájan lemondunk f 

Bulla Bertalan felolvasta a bel­
ügyminiszternek a másik rendeletét 
is, amely elrendelte, hogy tüzetes 
vizsgálatot tartson a központi vá­
lasztmány arra vcnalkozólag, hogy 
milyen mulasztás történt a választás 
körül s hogy ezekiől a központi vá­
lasztmány elnöksége mi módon szer­
zett értesülést.

Ezek után tárgyalás alá vette a 
választmány a miniszter első rende­
letét, mely a v hsztmány határo­
zatát semmisítette meg s a pót­
választás napjára vonatkozólag tar­
talmaz intézkedéseket.

Bállá Bertalan javasolta, hogv a 
választmány veyye tudomásul a bel­
ügyminiszter rendeletét s állapítsák 
meg, hogy a központi választmány- 
nak február elsejei és harmadik! 
ülésében ,

az uj választást elrendelő hatá­
rozatai semmisek.

Miután ezt kimondták, a pótválasz­
tás napjának a kitűzése fölött tá 
madt hosszabb vita. B illa Bertalan 
felolvasta a rendeletnek azt a részét, 
mely a pótvalasztas napját a ren­
delet kéihe?vételétől számított hete­
dik, vagy tizennegyedik napra tűzi

ját tisztviselőivel végeztette az 
összeállítást, kik eleinte nevenkint 
egy, majd később öt koronát 
kaptak.

Igazolni ked a szavasaitól 
való távolmaradást

A polgármesterhelyettes felhívja 
a III ik kerület választóit, akik a 
január 28-án és 29 én megtartott 
képviselőválasztáson a szavazásban 
alapos okokból akadályozva voltak, 
hogy távolmaradásuknak indokait 
február iO-töl 16 ig a városházán, 
a 3, sz. szobában a központi vá­
lasztmány elnökéhez írásban jelent­
sék be.

Haendel pártiak figyelmébe
A Haendel párt vezetősége fel­

szólítja a körzetvezetőket és a hoz­
zájuk beosztott munkatársakat, hogy 
a pártirodaban minden este 6 órakor 
kivétel nélkül jelenjenek meg.

A Haendel párt irodája 
a Kossu'h-utca 7. szám alatt az 
udvarban van. A páriiroda a késő esti 
órákig nyitva áll. Kapuzárás után 
á pirt'iiiveCdijtátanat tneheft&k lie 
bármikor. Az iroda telefon száma 
8—87.

Kossuth Lajos zászlóját 
Haendel Vilmos lobogtatja

Megingott 
Poincaré helyzete

Ugylátszik Poincaré helyzete a 
francia kamarában egyre kellemet­
lenebb. A frank esése, az angol kor­
mány előretörése, a német megszál­
lás anyagi erődje, a pártközi helyzet 
felbomlása, a royalisták előtérbe 
nyomulása odavezetnek, hogy Poin- 
carénak napról napra bizalmi nyilat­
kozatokért kell küzdenie a kama­
rában s

a többsége mindinkább csökke­
nőben van.

A tegnapi szavazás sokká’ kisebb 
többséget hozott Poiucarénak, mint 
az ezt megelőző szavazás. Már-már 
úgy látszott, hogy Poincaré haj­
landó a konzekvenciádat levonni, 
amikor minis, lei társai kérésére új­
ból visszatért az ülésterembe. Mint 
feltűnő jelenséget, élénken kom­
mentáljak parlamenti körökben, 
hogy olyan kimagasló személyisé­
gek fordultak Poincaré ellen, akik 
mindig melléje állottak, valahány szór 
bajban volt?" Most azután ellene for­
dult egyik hivatali elődje, Briand 
volt miniszterelnök, da eilen« sza­
vazott Paimevé, Loucheur, továbbá 
a volt pénzügyminiszter Klütz és 
Tardieu is.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszed egy isteni Örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen
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Két munkás meghalt a 
Szent Lászió-körháxban
A budapesti Ssent László kórház­

ban két munkásernber halt meg teg­
nap kiütéses tífuszban és többen 
feküsznek ebben a rettenetesen fer­
tőié betegségben.

Értesülésünk szerint a szörnyű 
járványt a fehérmegyei Bicske köz­
ségből hurcoltak be a fővárosba. 
Bicskén mar az ősszel is voltak 
ilyen megbetegedések. A népjóléti 
minisztériumhoz érkezett jelentések 
szerint pedig most újabban tizen­
kilenc cigány betegedett meg. A 
Szent Liszló-kórház botegei is bics 
kei cigányokkal érintkeztek, akik 
egy budapesti kocsmában muzsikál­
tak. A tiszti főorvosi hivatal részé­
ről minden szükséges óvintézkedést 
megtettek. _____________ _______
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A Kormányzó ma délben fogadta 
Popovics Tihamért, az uj budapesti 
stserb követet. A követ megbízóleve­
lét beszéd kíséretében adta at, mely­
ben többek között a kővetkezőket 
mondotta:

— Megragadom az alkalmai, hogy 
Magyarorszaggal, a magyar nép lo­
vaglás. szellemével, életerejével és 
hazafiságával szemben érzett rokon 
érzésemnek és bámulatomnak kife­
jezést adjak.

Hagyarország jövőjével szemben 
táplált legjobb kívánságtól ia 

dittatva
előre is biztosítom főméltóságodat

Zsámboki Miklós 
hangversenye

Az 1913-ban elhunyt Papper Dá­
vidnak, a zeneakadémia világhírű 
gordonka tanárának legtehetségesebb 
és legkedvesebb tanítványa, február 
hó 11 én üsté 8 órakor tarij i egyet­
len sóló gordonka estélyét a városi 
zeneiskola hangversenytermében.

Mint mesterét, Papper Dávidot 
Hubay Jenő éles baráti szeme is­
merte fel és bivta meg Brüsszelből 
Budapestre, úgy Zsámboki Miklóst 
is Hubay Jenő hívta meg a Nemzeti 
Zenedétől a zeneakadémia gordonka 
tanszékére, amelyet immár a har­
madik éve a legteljesebb megelége 
désre és elismerésre méltóan tölt be.

Hubay Jenő lakásán rendezett 
zenedéiutánokon, amelyeken a zene ' 
művészet legkiválóbbjai, az arisz- j 
tokraták, József királyi főherceg és , 
csaladja állandó látogatók, gordonka j 
szóló számokkal szokott szerepelni, |

Zsámboki klasszikus művészete, 
hitalma8 tónusa és játékának elevalamint a Hubay félő vonósnégyes­

ben és más össsetét lü kamarazene i 7“-;“ kivál’6bb eordonká-
együttesben a gordonka szólamokat i M^mja * hat,gversen>ére a 
Zsámboky játsza, ami oly magas ki- , sunkká teszi k, _ 
tüntetés, amely nagy művészek kö- I érdeklődésül kőszWDeb
zül is csak a legkiválóbbakat érheti. | roe-u varos

Munkástestvér, ha munkádért tisx tessiégés 
megélhetést akarsz, »«■»<*«,, 
mtriiHHitu iihuiiiihi m»mi i.mnfiMWWHiMM»” -

Szerbia budapesti követe a Kormányzónál 
Az uj szerb követ teltünö beszéde megbízó- 

levele átadásakor
és kormányát arról a jóindulatról és 
arról a készségről, amelyet részem­
ről minden adandó alkalommal ta- 
pasitalha ni fognak.

A követ beszédére válaszolva, a 
Kormányzó élénk megelégedését fe­
jezte ki a követ részéről kifejtett 
rokonérzések és biztosítások fölött, 
kijelentette, hogy a jó szomszédi 
egyetértés útját Magyarország is 
mindenkor keresni fogja, mert 

a két ország egymáshoz való 
viszonyához reális érdekek íd 

zódnek.
Ezután a szokásos bemutatások 

történtek meg.
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Kedvezményes gálic a gazdáknak 
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara akciója

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara, hogy a szőlősgazdáknak szük­
séges gálicot olcsón biztosíthassa, 
több vagon prima gálicot kötött le 
külföldön, igy a jelenlegi napiárak­
nak mélyen alatta szerzi meg azok­
nak a gazdáknak gálicszükségletét, 
akik azonnal bejelentik igényeiket 
és azonnal befizetik a Kamira hiva­
talánál (Debret^n, Piac u. 9., I. ein.) 
előlegeiket. A jelenlegi 68QO koro: 
nás detailárak helyett a Kamara 
beszerzési akciója

5200 koronás kedvezményes arban 
tudja Debrecenben átadni a gálicot. 
A gálicot 250 kilogrammos bontat­
lan hordókban adja át a Kamara 
március elején. Kisebb tételű rende­
lők álljanak össze egy hordó átvéte­
lére, mert hordótételeknél

kisebb mennyiségek elosztását a 
Kamara nem vállalhatja.

Kizárólag azok bejelentését lehet 
a rendelós-csnpM-tQkba beosztani, 
akik' a kilogrammonkénti 52Ö0 K-ás 
árat a bejelentéskor befizetik.

j| fflflNSz iparos szahosztá- 
lyánah másadih taggyűlést

Február 17-én, most kővetkező 
vasárnapon, az Arany Bika szálló 
jól fütött kistermében tartja meg a 
MANSz tevékeny iparos szakosa- 
tálya a második taggyűlését délután 
öt órai kezdettel. Ezen az egyesü­
let szervezeti és propaganda ügyei­
nek intézése után ezúttal sem ma­
radnak el a népszerűén tudományos 
és művészi számok, mintegy vonzó 
adalékai a» egésznek.

A MANSz iparos szakosztálya 
tervéhez híven egymásután szólal­
tatja meg a nőket közelebbről ér­
deklő, időszerű társadalmi témákat, 
ezúttal dr Medveczkv Károly, áll. 
főreálisk. tanár, a MANSz titkára 
olvas fel a hozományról.

Vecsei Nagy Endréné, az iparos 
szakosztály lelkes kezdeménye:-ííje, 
a magyar asszony! lelket rajzolja 
meg. Törlik Tibor a cserkészetről 
tart érdekes előadást, Soós Irma 
Juhász Gázának, c napokban kitün­
tetett poétának Testvér, bocsáss rneg 
című, Marschalkó Lajosnak Csonka 
torony c, a debreceni határ szép 
műemlékét, Zolemért tnegénaklö han­
gulatos versét, Végvári Élet a mély­
ben c. hatalmas költeményét sza 
valja. Désy Berta énekel, Hevesi 
Berta kíséretével.

A délután legvonzóbb száma pG- 
dig egy hegedű-kvartett lesz, mely 
magyar zeneszámokból állítja össze 
műsorát s azt az egy két kamara­
zeneszámot mutatja fel, mely ma­
gyar melódiákat dolgoz fel művészi 
kivitelben.

Az egyesület ügyeiről dr Szabó 
Mifiályué, ^szakosztályi ejnök számol 
be, aki a taggyűlést vezetni 
fogja.

Debreczen az első orosz 
megszállás alatt 1849-ben
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Mint említettük, a kormány az 
oroszok előnyomulásának hírére álta­
lánost népfelkelést — „keresztes há­
borút* — hirdetett ki. Junius 30 án 
délután olvasták fel e rendeletet a 
városháza előtt népgyülésre összehívott 
lakosságnak, nagy elkeseredést és in­
gerültséget keltve annak soraiban. E 
népgyülés szerencsétlenül esett egy 
időbe egy másik eseménnyel, minek 
következménye véres összetűzés lelt.

A kormány ugyanis Buda várának 
visszafoglalása után az ott fogságba 
esett tisztek egy részét (l őrnagy, I 
főorvos, 9 százados. 15 főhadnagy és 
37 hadnagy) Debrecenbe internálta 
fogolyként. Az osztrák tisztek magan- 
házakban nyertek elszállásolást.

Az oroszok közeledésének hírére a 
tanács intézkedést tett, hogy a tisztek 
továbbvitessenek innen. Sürgős el­
szállításukat követelte az a köiülmény 
is, hogy a felizgatott, elkeseredett la­
kosságot még inkább idegesítette a 
városban tartózkodó osztrák tiszti csapat. 
Könnyen elképzelhető, hogy a nép 
hangulata az osztrák tisztek ellen for­
dult s fenyegető hangok hallatszottak. 
Már napokkal ezelőtt az a hir kezdett 
elterjedni, hogy az osztrák tisztek fegy­
vereket s gyilkoló szerszámokat rejte­
getnek magúknál. S azt ta észrevenni 
vélték, hogy a tisztek az oroszok kö­
zeledésének hitére reménykedni kezd­
tek s a lakossággal szemben kihívóan 
viselkedtek. A tanács a fenyegető 

hangokat hallva, azonnali intézkedésre ' 
szólította fel a térparancsnokságot. I 
Junius 30-án reggel kezdték össze i 
gyűjteni a tiszteket a városháza ele, 
hol szállító szekerek várták reájuk. Úgy 
látszik, hogy a tisztek késleltetni pró­
bálták az elindulást, mert még délntán 
sem tudták valamennyit összeszedni.

Így találta a városháza előtt gyüle- j 
kező tiszteket a népgyülés, melyen az 
általános felkelést hirdették ki. Az 
elkeseredett tömegben nöttön-nött az 
ingerültség, különösen mikor olyan 
hirek keltek szárnyra, hogy a tisztek 
meg akarta’-, vesztegetni a kocsisokat, 
hogy ne Pest, hanem Nyíregyháza, az 
oroszok irányába vigyék őket. Újra 
beszélni kezdtek a fegyverekről, a 
gúnyos magatartásról és arról, hogy a 
tisztek nem akarnak négyesével a sze 
kerekre felülni, hanem csak kettesével.

E hirek hatása alatt a végsőkig 
felizgatott tömeg egyes izgága emberek 
vezetésével a gyülekező osztrák tisz­
teknek rohant. Lerángatták őket a sze­
kérről s agyba-főbe ütlegelni kezdték. ' 
A tanacs azonnal lesietett a hely­
színre s csillapították a dühöngő tö­
meget, nemsokára egy nemzetőri század 
is érkezett a vérontás megakadályo­
zására. A vért szagolt tömeg erre a 
tanácstagokat és a nemzetőröket is 
ütlegelni kezdte, mint akik egyetér­
tenek a tisztekkel.

Végül sikerült őket a nép dühe elől 
elrejteni, de már ekkor három halott 
és 18 súlyosan sebesült volt a vere­
kedés áldozata. A megmaradottakat a 
sebesültekkel együtt a városháza köz­
gyűlési termébe rejtették el és ott

őrizték másnapig. Mint a későbbi nyo- | 
mozás megállapította, az agyonvertek I 6J-----------  ------- —
egyike Vucsetits István granicsarfőhad I városi bírókból álló
nagy, másika Milanovits József hadnagy 
volt, a harmadik nevét nem sikerült 
megállapítani.

Megrázó jelenet játszódott le köz­
vetlenül a verekedés után a Városháza 
nagytermében, mint Tárcsái Mihály 
nemzetőri hadnagynak a tanácshoz 
írott jelentésében olvasható. Az egyik 
halálosan sebesült tisztnek vérző arcát 
egy másik tiszttársa — „magas, fiatal 
barna ur“ — hűségesen mosogatta a 
vértől, mígnem pár perc alatt kiszen­
vedett a sebesitett. Tárcsái kérdésére, 
hogy kije a meghalt, azt felelte : „Ez 
voh a legjobb barátom!“ S az élet- 
benmaradt tiszttárs megkérte Tárcsái 
nemzetörhadnagyot, hogy a meghalt 
ruhájába varrt két aranygyűrűt — drága 
emléke volt a meghaltunk s reábizta 
halála esetére — vegye magához és 
őrizze meg, miután ő e lelkére kötött 
emlékeket nem őrzi tovább, hisz ö is 
akármely percben járhat igy. Tárcsái 
hadnagy átvette a gyűrűket. Az osztrák 
tiszt nyugtatványt irt róluk, Tárcsái 
pedig aláírta : „Én a debreceni nem­
zetőrség 2. századába hadnagy Tár­
csái Mihály vagyok * Tárcsái azonban 
néhány nap múlva átadta a városi 
hatóságnak a gyűrűket, mivel ő maga 
harctérre indult.

A tanács a vérengzés ügyében már 
másnap levezette a nyomozást, be­
vonva a katonaságot is ebbe, de julius 
3-án az oroszok bevonulása uj hely­
zetet teremtett. Az esetet ugyanis 

i feljelentették a muszkáknak, akik 

szigorú nyomozást követeltek s két 
gyanúsított felett az orosz katonai és 

-..j törvényszék két 
nap múlva már Ítélkezett is, súlyos 
esztendőket róva ki. E köt embert az 
oroszok kivonulásuk alkalmával ma­
gukkal hurcolták- A tisztek holmijai­
nak iönkretevéséért pedig a varosra 
8666 forint bün'etést rótt ki, mh a 
tanács meg is fizetett- (Az összeget 
kölcsőnképen adták össze debreceni 
polgárok, miután a város pénztárában 
csak Kossuth-bankó volt, az oroszok 
pedig arany, ezüst pénzt, vagy ausztriai 
bankjegyet követeltek.) A szabadság­
harc leverése után a berendezkedett 
abszolút uralom újra megindította a 
vizsgálatot s a 27 gyanúsított még évek 
múlva is börtönben sinylődött.

E véres eset s az oroszok közele­
déséről szóló újabb hirek hatása alatt 
a tanács kiáltvánnyal fordul! a P0'" 
gársághoz es nemzetőrséghez. Kihir­
deti, hogy mindenki készen legye®’ 
mert mihelyt katonai erő érkezik vi­
dékünkre, a népnek azonnal fegyverbe 
kell áilani és csatlakozni ahhoz. Ado'Ss 
is a nemzetőrség teljesíteni fogja kö­
telességét s úgy a bellázongás, m*nt 
külellenség ellen fel fog lépni. (A1 
itt tartózkodó debreceni gyalognern 
zetőrök parancsnoka Ábrahám Ada« 
őrnagy volt, a lovas nemzetőröké pe 
dig Kézy László őrnagy.)

Julius 1-én falragaszok hirdetik, hogy 
az oroszok bevonultak Nyíregyházára 
s a várostól kenyeret, hust, szalonnal, 
szénát, zabot harácsoltak össze-

Julius 2-án újabb hirdetmény jel®"

Dr. Balázs Jenő Tőzsdei megbízások,
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VAKOLÓ KANÁLLAL...
A marxizmus könyvvitele I 

vavy
a magántulajdon valóban lopás 
ts nvitott könyv Követel oldalán egy szer­
etett munkás kuporog, a Tartozik oldalon 

kövér bankár terpeszkedik. Mérleg j 
Hizités közben a következő párbeszéd ( 

folyik le közöttük )
Követel:

Éttünk a zsidóság sok mindent 
követ el, — Ezért a munkásság jó­
létet követel. — Amit ez követel, 
azzal ő tartozik. — Mennyi a Követel, 
annyi a Tartozik.

Tartozik:
Koronarontókért tizenkét milliárd, — 

Dob-utca klubjába három uj b iliárd. 
—- Munkások nyakába rongyokból ta­
risznya, — Követünk lábára öt tucat 
harisnya. — Londonba utazik Peid! 
és Garami, — Huszonöt millió: az is 
csak valami. — Krach in die Melone: 
dinnyében repedés, — Leninnek ko­
porsó, proletártemetés, — Plakátra, 
szegfűre egy kis pénz rációs, — 
Róthenstein zsidónak reprezentációs. 
— Nagy Vince pártjának kifutó gye­
rekre, — Hegymegi köröknek szépítő 
szerekre, — Prklernek cipőre, Propper- 
nek kalapra, — Kilencven millió Nép- 
szava-alapra; — Otven a nagyoknak, 
hatvan a piciknek, — Százötven millió 
Eibenschülz Icignek. — Három az 
Ojságnak, kilenc a Világnak, — Száz­
ezer korona gomblyukba virágnak, — 
Hetven a bankárnak, nyolcvan az 
üzérnek, — Három, négy millió fok­
hagymafüzérnek.

Azért a munkással nem vagyunk 
haragban . . .

Követel:
. . . Megfagytak öten a fekete ba- 

rakban. — Rongyos a kábát és nincs 
étke a gyomornak -. — így néznek 
elébe még nagyobb nyomornak , . .

nik meg: „Debrecen lakói ezennel 
felszólittatnalr, miszerint minden egyes 
család a város alatt táborozó s csata­
rendbe álló magyar sereg számára öt­
hat személyre való tésztás vagy sava- 
ayu ételt készítsen, melyet is kiki 
ma déli egy és két óta között az úgy­
nevezett Köntösgáthoz köteles kikül­
deni.“

De ez a „magyar sereg“ nem a 
várvavart katonai erő volt. Néhány 
száz főnyi csapat csupán, melyhez a 
debreceni nemzetőrség is csatlako­
zott.

Pedig most már csakugyan itt volna 
az idő az ellenállás megszervezésére, 
ha egyáltalán szó eehetik erről- Dél­
után 5 órakor az ülésező tanács előtt 
megjelent Kovács János nemzetőr, át­
adva egy orosz pecséttel ellátott le­
velet, melyet egy hadházi lovas nem 
zetőrtő! vett át továbbítás végeit. A 
tanácsülésén felbontották a levelet. 
Paskievics említett kiáltványának két 
magyar és két német nyelvű példánya 
került elő belőle.

..Magyarország lakosai 1 A paran­
csaim alatt álló seregek csatlakoztak 
az ausztriai seregekhez, hogy a láza­
dás fegyverei által erőszakosan fel­
forgatott törvényes rendet hazátokban 
helyreállítsák. Józanu'jatok ki és tér­
jetek vissza a becsület, hűség és kö­
telesség ösvényére.“

Most már nincs kétség, az orosz 
sereg Debrecennek tort 3 mdr ’* 
van a város alatt.

Tartozik :
Minek a jajgatás? Minek a rtadas ?

— Nem telik segélyre, annyi a kiadás 
—• Autóra, pezsgőre, bálokra, lakásra:
— Gyűlik az adósság lassacskán ra­
kásra. — Segítjük azért a Klajn Armin 
alopját, — Légrády papírját, Purjeszk- 
nek lapját, —- Rassay Kurírját, Ram­
say kormányát, — Jogrendi zsidóknak 
szörnyű nagy ormányát, — Garami 
Ernőnek állandó figyelmét, — Vá- 
zsonyi Vilmosnak főúri kegyelmét, 
Krausz Náthán elvtársunk külföldi ke- 
netjét, — Hajmáskér lakóit, Dob utca 
szemetjét, — Ritz béli urhölgyek er­
kölcsi kamatját, — Rothenstein Mó­
ricnak fajtiszta zamatját, — Kaítános 
zsidóknak mosdatlan sörényét, — 
Koronarontóknak erkölcsi fölényét, — 
Buchinger manóját, ruppertek rezsőjét,
— Szomorú zsidóknak szomori dezsö- 
jét 1 — Eszménknek győzelmét azért 
is megéred:

— Róthschildnak segítség! Munkás­
nak ígéret!

Egy szervezett munkás:
Doldozom napestig két dolgos te­
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Felemelték a dohányárakat
Jelentékenyen megdrágult minden dohányáru

Budapest, február 9. A pénzügy­
miniszter újból megállapította a for­
galomban levő dohánygyártmányok 
árait. Az erre vonatkozó hirdehnrnvt 
a Budapesti 
száma hozza, 
a következők :

Cigaretták:

Közlöny vasárnapi 
melynek főbb tételei

Cigaretták: Nílus 500, Stambul 
500, Szultán 300, Memfisz 350, Mir­
jam 200, Kirá'y 130, Hölgy 100, 
Hercegovina 120, Szimfónia 160, 
Duna 80, Dráma 120, Magyar 80.

Kü'önlegességi cigaretták: Koro- 
ná-z 1000, Szfinksz 850, Amnerisz 
350, Kavaila 350, Kedive 500, Prin- 
ce-saász 250, Dames 350, Moeris 
300 korona.

Szivarok: Koronás?, 6000, Regália 
2000, Operász 2000, Trabukó 1600, 
Regalia Media 1400, Virginia 1300, 
Szenoritász 500, Resalitász 1300,
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Ötven százalékká! emelték a hadi­
özvegyek és hadirokkantak 

illetményeit
A hivatalos lap közli a népjóléti 

miniszternek a hadirokkantakra, öz­
vegyekre és árvákra vonatkozó ren 
deletét, illetve a már előbb kiadott 
rendeletek végrehajtása iránt való 
intézkedését. A rendelet megálla­
pítja, hogy február 1. napjától kezdve 
a pénzbeli ellátásban részesülő hadi­
rokkantak,

özvegyek és árvák résiére meg­
állapított illetményeket 50%-al 

fölemelik.
A hadiözvegyekre és hadiárvákra 

vonatkozó rendelet az ellátási igényt 
kizáró jövedelmi határt egymillió 
200 ezer koronáig fölemelte 8 a 
jövede’mi határösszeg minden neve 

= Friss termésű gazdasági, honyhaherti és rrfurti virág- =

TI MAGVAK II
KÖNTSEK GÉZA Debrecen, Kossuth-utca

nyérrel : — Nem tudok jól lakni fél 
kiló kenyérrel I

Tartozik :
Táplálja, barátom, magát a tanokkal,

— Ne várjon kincseket két teli ma­
rokkal. — Erkölcsét ne érje soha 
semmi kopás:
— Vigyázzon, mert a magántulajdon

lopás !
Különben is most köuetválasztás vagyon 
S erre a célra ráment az egész vagyon t

Követel:
Értünk a zsidóság sok mindent kö­

vet el, — Ezért a munkásság jólétet 
követel. — Semmi a Követel, minden 
a Tartozik ; — Munkás a zsidónak 
fizetni tartozik.

Tartozik :
Ennek az eszmének megvan a hitele: 
Éljen a marxizmus kettős könyvvitele 1 
Erkölcsi fölényen nem baj a kopás...

Elvtársak 1 Elvtársak I
A magántulajdon lopás!

Lisztius.

Trabukó 1000, Britanika 1200. Kuba 
portolikó 800, R sit»sz 500, Porto 
likó 450, Cigerilos 250 Pannonia 
150, Vegyes külföldi 350.

Kü lö ideg ess ég i doh< > n vgy átírná - 
nyok: Szultán flór 45 000, Kiváló 
finom »örök 100 gr. 40 000. Finom 
Rir. 26,000, Puvzicsán 20 000, Leg­
finomabb Hercegovinái 22 000, Szent- 
andrsssy, Érsekújvárt, Rétháti 
10,000 Kiváló finom kerti pipado­
hány 5500, Eidélvi 6500.

Finom török 25 gr. 4500, Finom 
bercevevinai 3000, Közfp inom tö­
rök 2000, Kiv’ló finom magyar szi 
varkadohany 100 gr. 6000. Legfi­
nomabb magyar pipadohány 10 gr. 
4000, 25 gr. legfinomabb magyar 
szivar’« a dohon v 1500, Finom ma­
gyar 25 gr Í00, uapadoh*ny 100 
gr. 2000, 25 gr 500, Magyar pipa­
dohány 25 gr. 400.

lés! pótlékra igénnyel bíró gyermek 
után óvj

600 ezer koronával emelkedik.
Tehát 1924 február l-iől kezdö- 

dőleg újabb felemelt özvegy- és 
árvajárulókra van igényük mind­
azoknak a hadiözvegyeknek és ár 
váknak, akiknek évi jövedelme az 
egymillió 200 ezer koronát, illetve 
nevelési pótlékra jogosult egy gyer­
mekes özvegynél az évi 1 millió 
800 ezer koronát, két, gyermekes 
özvegynél az évi 2 millió 400 ezer 
koronát meg nem haladja.

A rendelet intézkedik arról, hogy 
az utalványozást az illetékes ható 
Ságok soron kívül végezzék el

-

Haendel Vilmos nótája
Sterxstte és dalolja: maga a nép 

Annak a nótájára, hogy 
.Három hordó borom van 
Mind a három csapon van*

Három hordó borom van . . , 
Kár, hogy szesztilalom van 
Nagyot innék belőle 
A Haendel győzelmére.

Zárva most a sok pince 
Nem ihatik a Vince. 
Ha „cuci“ hát cuclízzík, 
Bánatába majd igyík.’

Cuci követ nagy szégyen 
Nem kell ilyen többé, — nem! 
Ha még ez is az lenne, 
Debreczen elsülyedne.

Országunkon csúnya folt: 
Vince miniszter is volt. 
Többet ér egy jó suszter, 
Mint egy ilyen miniszter.

Jó tudjuk az ö dolgát: 
Ránk engedte az oláht. 
Azután meg nem soká, 
Öt küldte ránk az oláh.

Vince nagyot csalódott: 
Mandátumot nem kapott 
Nem is „fénylett“ az idén 
Dicső neveünnepén.

De csak megint fellépett: 
Hátha csodák történnek . 
Nem történnek ily csodák 
Verjük ki e — micsodát!

A bolondot ugratja: 
Szent zászlónkat ő tartja. 
Ne higyjetek Vincének 
Az ö „vörös“ hitének.

Azt hirdeti álnokan: 
Kossuth apánk vele van 
Nem Kossúth, csak — Garami 
Neki ez is — valami.

Magát ez a valaki 
Proletárnak adja ki. 
Ha csakugyan proletár: 
Mért híve a sok bankár?

Háza, földje, mindene, . . . 
Pompában él ökeme, 
Bemenni, ha bajod sok: 
Nem hagynak az inasok.

Kossúth apánk zászlaja — 
Haendel Vilmos azt tartja. 
Ö szenvedett érette, 
Ö lesz a nép követje.

Eredj Vince, eredj hát, 
Hordd el innen az irhát. 
Ülj fel egy nagy szamárra, 
Álló vissza Szatmárra.

Haendel Vilmos jó magyar 
A szegénynek jót akar. 
Csak a neve idegen 
Magyar szív ver odabenn.

Fel a zászlót, magasra!
Egész ország láthassa! 
Megválasztjuk öt, meg! meg! 
Igaz magyar követnek.

BST KUEHSYtH
BASA

legelőnyösebben szerezhetők be 

KARDOSLÁSZLÓNÁL 
DEBRECENBEN, Kossuth-utca 9. 
Szabott árak! — Szakszeri! kiszolgálás

Jó mintseg I 
Alapi ási év. 1831.

I Hari 1E5ÄteHmrö te Debrecen Saphamiihalj
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ü Szent László dalegylet 
hangmnyc

ma, vasárnap lesz a kath. főgim­
názium dísztermében délután 5 órai 
kezdettel. A dalegylet négy szép 
klasszikus férfikart énekel, fellép­
nek szóló számokkal Kiss Béla és 
Simon István, ugyanők egy duettet 
is énekelnek. Csernus Gáspár mco- 
drámát szaval, azonkívül kiváló 
műkedvelők előadják Bérezik Ár­
pádnak Bdlkirálynö c. egyfelvonásos 
örök szép vígjáték át. A daráb sze­
replői: Rahek Franciska, Laczkó 
Annus, Nagy József, dr Loczkő Jó­
zsef, Törzsök Gábor, Ndjmann Já­
nos, Zsolnai, Lovass László és 
Payer András. A férfikarokat Köti- 
weniz Rezső főreáliskolai tanár, 
dalegyleti karnagy vezeti. A hang­
verseny pontosan 5 órakor kezdődik 
és az egyes számok alatt az ajtók 
zárva lesznek.

A dalegylet ez évben ünnepli fenn­
állásának 25 éves jubileumát. Ez 
alkalomra a dalegylet zászlót óhajt 
beszerezni és ennek javára rendezi 
ezt a hangversenyét is. Jegyek már 
csak igen korlátolt számban kap­
hatók a hangverseny előtt a pénz­
tárnál. 

WMoioititiiamiviiiisil 
Ui»siiMgi!i

Jelentette a Hajduföid, hogy Bal­
mazújvároson borzalmas szerencsét­
lenség történt, két nő, Juhász 
Andrásáé és Juhász Juliánná, akik 
egy cseiédlakásbau aludtak, benn­
égtek az égő lakásban Az. első 
percekben az a gyanú merült fel, 
hogy a tüzet gyújtogatás okozta. A I 
rendőrség azonnal széleskörű vizs­
gálatot indított meg, a debreceni 
viz.'galóbiróságtol Tóth János tör- 
vényszékibiró szállt ki a vizsgálat 
megejtésére.

Á vizsgálat során kiderült, hogy 
a tüzet s vele együtt

a két nő halálai véletlen sze­
rencsétlenség okozta.

A nádfödoles csetédlakás igen tűz­
veszélyes épület volt, a kályhája 
teljesen rossz, használhatatlan s a 
házbeliek olyan mélyen aludtak, hogy 
csak akkor ébredtek fel, mikor már 
a szoba lángokban állt s fojtó füst­
tel volt tele.

A tüzet az éjjeli őr vette észre s 
ő mentett ki Juhászék családtagjai 
közül is többet a lángban álló szo­
bából.

Az áldozatokat a múlt nap temet­
ték el nagy részvét mellett.

Elismert kiváló minőségű 

csemege-és fűszer­
áruk legolcsóbb 
beszerzési forrása a

„HANGYA“
Föüzlet: RÓZSAUTCA.
Fióküzletek a város minden résiében.

Vasáinap is dolgoznak a fodrászok
i 50 százalékkal magasabb a vasárnapi díjszabás

Mint ismeretes, a debreceni bor- 
bélymesterck között heves harc dúlt 
afelett, hogy nyitva tartsák-e va­
sárnap délelőtt az üzleteiket, vagy 
sem. A külsőségi borbélyok a 
nyitvatartás, a belsőségiek a zárva- 
tartás mellett kardoskodtak.

A debreceni kereskedelmi és 
iparkamara felszólítására a borbély­
mesterek szavazással döntötték e' a 
kérdést s

a többség a vasárnapi nyitva- 
tartás mellett döntött.

A kereskedelmi minister ezek-

A hajduhadházi tantestület alapítványa
A hajduhadházi állatni iskola tan­

testülete legutóbb az iskolánkivüli 
népművelés keretében fénves er­
kölcsi és anyagiakban gazdag kul- 
íurestét tartott. A magas nívón álló 
ünnepélyt a kerület képviselője, dr 
Madai Gyula magasröptű befczéde 
nyitotta meg. A minden igényt fé­
nyesen kielégítő műsor és a sze­
replő egyének osztatlan dicsérő el­
ismerést nyertek. Az ünnepély

tiszta jövedelme 600 eter ko­
rona volt,

amit a lelke;- tantestület a h.jdu- 
vármegyei és a debreceni Népneve­
lési Egyesület kezelésébe adott át 
a következő megosztással: 200—200 
ezer koronás alapítványt léiesiiet 
tek dr Hadhizy Zsigmond főispán 
egykori gondnoksági elnökük, dr
11 i’t n i 11 i i'i i n i irviw i win* ini.rMfwFi'i tsMii^wri re i*«ití'I »»'< • »• • »•*

A Mii Eguetéités litaHtt i 
mMÉ Wan i

A Máv. Egyetértés filharmonikus I 
zenekara szombaton este 8 órai kéz ‘ 
dettel tartotta meg előkelő és díszes | 
közönség jelenlétében e.-y éves fenn > 
állása alkalmából rendezett kitűnően I 
sikerült filharmonikus estélyét.

A nagyszerű filharmonikus zene 
kart, amely rövid fennállása alatt is 
jelentős tényezőjévé vált a debreceni 
zenei kuliurának, meleg és zajos 
ünneplésben részesítette a közönség, 
amelynek soraiban ott voltak: dr 
Olchváry Zoltán, dr Haendel Vilmos, 
dr Balás Károly üzletvezető, dr ■ 
Bruckner Károly, Demkö Jerö, dr i 
Lindenberger János, dr Franck j 
Richárd és még a város úri társa- > 
dalmának számos előkelősége.

A közönség meleg és megértő 
tapsokkal jutalmazta Mdnuy Margit 
énekszámait, ki kellemes, tiszta, 
behízelgő szopránjával, különösen 
Grieg: Szivéig's Liedjével, Pergő­
lese: Régi olasz dalával, valamint 
fülbemászó Petőfi nótáival aratott 
őszinte sikert.

A műsor első száma Suppr.: 
„Ünnepi nyitány“-» volt. A zenekar 
Ehrlich József pompás és lendületes 
vezetése alatt minden tekintetben 
elsőrendűt produkált. A stílusosan 
összeválogatott műsoron a zenekar 
Wunderer: »Egy álom volt“, Weber: 
. Ábránd a Bűvös vadászból“ című 
darabokkal szerepelt.

Különösen kiemelhetjük azonban 
Beethoven »I. Simfonia“ ját, amely, 
nők első és harmadik tétele (ada­
gio molto, allegro con brio és Ma 
mottó) a művészi, tökéletes összjá- 
ték és tisztaság manas fokán állott.

Az első tétel adagioját finom ino 
tivumaival és lágy szólóival mű­
vészi összjatékhal interpretálta a 
zenekar. A harmadik tételt, Menu 
ettóját pedig biztos és precíz veze­
téssel vitte sikerre Ehrlich karnagy, 

után rendeletileg felfüggesztette a 
borbélyüzletek vasárnapi munka­
szünetét s a fürdőkben eszész nap, 
rendes üzletekben pedig reggel < töl 

déli 12 óráig engedelyeile va­
sárnap a nyitvatartási.

A borbélymesterek szakosztályi 
ülésükön elhatározták, hogy a kü­
lön személyzeti és rezsi költsé­
gekre tekintettel vasárnap 50 szá­
zalékkal magasabb tarifa mellett 
dolgoznak, vagyis a vasárntpí ki­
szolgálást bérletszünetben és 50 
százalék felárszámitássa! eszközük.

Midii Gyula nemzetgyűlési képvi­
selő nevére. 200 ezer koronát for­
dítottak a kir. tanfelügyélőség tagjai 
által Vasad! Lajos hajduvármegyei 
kir. tanfelügyelő neyére tett alapít­
vány kiegészítésére.

Az első két alapítvány kamatait, 
tekintettel arra, hogv úgy dr Had- 
házy Z igmoad, mint dr Maday 
Gyula Hajduhadház szülöttei, a haj- 
duhadiiázi állami iskolából kikerülő 
szorgalmas és

jómagaviseletö elemi iskolai nő 
vendekek julalmazásara fordítják

Azok a tanítók, akik az iskolán 
kívül igy nevelik a népet, szolgál 
ják a társadalmi konszolidáció kö­
vetelményét, méltán nyerhetnek el­
ismerést és szolgálhatnak példa­
képül.

kinek része volt az egész est nagy 
sikerében.

Az értékes műsor lezajlása után 
megkezdődött a tánc, amely a leg 
jobb hangulatban tartott a késő haj 
nali órákig.

A nagysikerű előadás és a filhar­
monikus zenekar egy éves fennállása 
alkalmából nem lehet megemlítetle­
nül hagyni dr Halás Károly üzlet­
vezető és Ruzieska István főfal- 
vgvelő nevét, akik annak idején fá­
radtságot nem ismerve, lelkesedés­
sel és szeretettel munkálkodtak a 
filharmonikus zenekar megszervezé­
sén és igy méltán osztoznak az azóta 
jelentős zenei tényezővé fejlődött 
filharmonikus zenekar őszinte nagy 
sikerében.

MULATSÁGOK
Vívó-bál

debreceni Békessy Béla Vivó- 
szombaton este tartotta sike-

kö-
10

klub
rült bálját az Arany Bika díszter­
mében.

A bálon nagyszámú elegáns 
zönség gyűlt egybe s kevéssel 
óra után a

„Be sok eső, be sok sár“
hangjai mellett dr Hadházy Zsig- 
moudné, dr Láng Sándorrá! meg­
kezdte a táncot és a közönség a késő 
hajnali órákig kiváló hangulatban 
maradt együtt. Az ízléses rendezés 
dr Láng Sándor és Kerekes György 
érdeme. A bálon Magyart Imre zene­
kara muzsikált.

A Debreceni Torna Egyesület lab­
darugó szakosztálya tebimr 16-án, 
swmbiton este 8 órai kezdettel a 
Korzó kávéházban műsorral egybe­
kötött álarcos bált rendez. Jelmez 
nem kőtelező. Minden résztvevő ál 
arcban köteles megjelenni. Álarc az 
esti pénztárnál kapható. Belépő dij 
10 ezer korona.

A postatisztviselök 
műsoros táncestélye

A postatisztviselők műsoros tánc­
estélyüket február 16-án este 9 órai 
kezdettel rendezik a Mav. állomás 
második osztályú várótermében Az 
estély műsora a következő:

Nyitány.
Magyar dalok. Énekli : Kiss Béla,
Bihary : Kesergő Debreceni em- 

lék. Csermák: Buc'izzó. Csermák: 
Kesergő. Hegedűn előadja: Pjricsy 
Pál.

Költeményeiből felolvas: if j. J, 
Liszt Nándor.

Vonós hármas : Beethoven Op. 9, 
No. 1 • Adagio. Alegro con brio. He­
gedűn előadják : Pdricsy Pál, Ná- 
dasdy József, dr Müller Ottó.

Magánjelenet. Előadja ; Rolkó Jó­
zsef.

Műsor után tánc záróráig.
Belépti dij személyenként 7000 K 

és a vigalmi adó. Minthogy az estély 
bevételét a Postás Sport Egyesület 
felszerelési alapja javára fordítják, fe- 
lülfizetéseket a jótékony cél érdeké­
ben a rendezőség köszönettel fogad. 
Jegyek a meghívó előmutatása mellett 
előre válthatók a Postás Sport Egye­
sület pénztárosánál, Kripkő Józsefnél 
(Főposta, főnöki iroda) és a főpostán 
az ajánlottlevél felvételi osztálynál.

Az estély fővédnökségét a társada­
lom előkelőségei vállalták és annak 
sikere érdekében 12 tagból álló vi­
galmi bizottság fáradozik és mindent 
elkövet, hogy a megjelentek minél 
jobban és otthonosabban érezzék ma­
gukat.

Meghívók az estélyre előjegyeztet- 
hetők dr Bartha Zoltán postatitkámál, 
postaigazgatóság IV. ügyosztály. Tele­
fon 13 06

MMX
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ATROCITÁSOK
A zenekultúra gyásza. Zer- 

kowitz Béla születése óta az egye­
temes zenekül túrának még nem volt 
olyan világraszóló gyásza, mint most, 
amikor Debrecen város törvényható­
sági bizottságának hazafias többsége 
Márk Endrét kibuktatta a zeneügyi 
bizottságból. A zsidóság megszag- 
gatta a köntösét, síró görcsöt kapott 
és felhördült; fájdalmában a faji ala­
pokon nyuuvó sajtó :

„Márk Endre évtizedek óta mennyisé- 
giLg és minőségileg lelkes és tredmznyes 
munkát végzett Debrecen kultúrája és 
speciálisán zenekultúrája érdekében."

Magunk is elszomorodunk ... Az 6 
pályafutása valób m zenei hatásokra 
volt felépítve. Neki köszönhetjük a 
közéleti tevékenység megzenésítését. 
Ö alkalmazta először a társadalmi 
kakofóniát liberális alapokra és mű­
ködése alatt zenei tökéletességre 
emelkedett a városi politika. Érde­
mei kö é tartozik az is, hogy több 
ízben sikerült tenort változtatnia és 
megszólaltatott számos hangzatos 
közéleti szólamot. Zenekultúrái ér­
demeinek jutalmazásául rendjelet is 
kapott és az ő ügyészi működése 
idejeben taláita fel Edison a fon0‘ 
gráfot, majd a grammofont és pol’ 
gármestersége alatt a tölcsér nélküli 
eufonr. A városházára ő vezette be 
a villamos csengőt < s városi zene­
dénkbe nagy áldozatok árán befi­
zettette a telefont. Ez utóbbiban 
ugyan nem vagyunk biztosak, he 
mindenesetre szomorú dolog, hogy' 
ilyen váratlan akkorddal fejeződött 
be az az évtizedes csinadratia, moly 
zenekulturánkoak annyira jellegzetes 
megnyilatkozása volt . . . 

A kisemberek képvise­
lője dr Haendei Vilmos-
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1924 február 10. (Vasárnap)
Prot.: Elvira. Kath. : Skolasz.

1846 Vajda Péter magyar író és- költő 
haláta Szarvason
1755 Montesquien Károly, a jeles francia 
társadalomtudós meghal Parisban 66 éves 
korában. _______________________
—ijőjátas- Hazánkban különösen a Dunán- 
tulonAoltak k sebb lecsapódások A hö 
leoík'l maximuma plusz három, a

Időjós1»!: Fagypont körül hőmérséklet 
is hel-enKint csapadék.

Közművelődési könyvtár; 10—12-ig.
Városi képtár 10-1 ig.
Városi muzeuni 9—12 ig, 4—7-ig.
CsokonM-szinház : Délután 3 órakor 

Éjjeli menedékhely, este fél 8 órakor A 
három grácia.

Apolló: Egy színésznő karrierje.
Vígszínház: „Ö“ Amerika burleszki- 

ráiya.
Uránia : Ugyanaz.
M teor: o pénz szerelmese.
A Gazdasági Egyesület igazgatóválaszt- 

ir.áiiyí ülése a Gazdakörben
A Jogárz- és Tisztviselő Kör évi rendes 

közgyűlése 11 órakor a kör helyiségében.
A Keresztjén Ifjúsági Egyesület ülésén 

előadási tart Uray Sándor 5 órai kezdet­
tel a kollégiumban.

A Szent László Kör műsoros estélye a 
rém. kath. főgimnázium dísztermében 5 
órakor. .

Dr Rác Mihály akadémiai tanár előadása 
II órakor a Gazdakörben juhászati aklu- 
á itások címen.

Operaházi művészek balettelöadásai 
Arauv Bikában 4 és 9 órakor.

1924 február 11 (Hétfő)
Prot. : Béri. Kaih.: M. Lurdo.

a/-

egyleti Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó­
kerti irkolában délelőtt 9 órakor : C«ap utcai 
(•kólában délelőtt 11 érakor; Homokkerti 
imiházban d. e. 11 órakor; Egyháztéri fiú­
iskolában <1 e 9 órakor ; Pacsirta-utcai fiú­
iskolában délelőtt 9 órakor; Rakov«zky-utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze­
jövetele vasárnap d u. fél 4 őrekor Ispotály 
telep 9. sí. a. taitatik

A Keresztyén Ifjúsági Egyesületben (Kollé­
gium földszint 4 szám) vasárnap ío'yó hó 
10-én délután 5 órakor wAz egészséges élet 
áldásairól“ előadást tart Uray Sándor lelkész, 
az. egyesület elnö’re Vendégeket szívesen Iá 
lünk

A Kakiuisták 
Énekkaia tanulási 
csütörtökön este i 
honban (Egyházi 
let). Uj tagok 
ugyanott elfogadja 
karnagy.

TerDplomegyesülele Vegye« 
óráit hetenkint hétfőn éa 

tartja 6—7ig Tanító Ott- 
hivatal udvarán, kereiztépu- 
jelenlkezését ugyanakkor ét 

Szabó Lajo« ref. kántor,

Az ág. hitv. ev. templomban
Miklós -rí. 3.) az 
vasárnap délelölt 
lelkész végzi.

istentiszteletet f. hó 10 én, 
10 órakor Fábry tábori

A rém. kath templomban
Reggel fél 7, 7, 8, fél 9, 11, és fél 12 
kor csendéi szent miiék, fél 10 órakot 
kés miié éi utánaszent beizéd. Délután fél 
4 órakor szent olvsió, utána szent beszéd és 
Szűz Mária Társulat ájtatosiága.

éne

1162 a bitorló IV. István királyt néhány 
föur megkoronázza Székesfehérvárod. 
1650 Descartes René nagynevű bölcsész 
halála Stockholmban 54 éves korában

Közművelődési kötjyvlár nyitva reggel 
10-1 ig, 4-7 ig.

Csokonai színház este fél 8 órakor A 
három gr.’cia A bérletben.

A kei. Nemzeti Liga választmányi ülése 
8 órakor a kollégiumban II. számú jogi­
terem.

Zsámboki Mi'dós gordonkaművész hang­
versenye a Zenedében este 8 órakor.

Oyógysze.rtixak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : K'gy , Arany Angyal, Reménység 
Sas, Bocskay, Tisza.

Var árnapi istenflsztelefek: 
á református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédh 
kál Gábor András, d'lután 5 órakor Kérész- 
tu v József.

Kiálempiomban délelőtt 9 órakor prédikál 
dr Ferenczy Gynla* délelőtt 11 órakor p édi- 
kál dr Révész Imre, délután 2 órakor prédikál 
Sipos« Imre.

Ko suíh-utcsi templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Sipoes Imre, délután 5 ó akor pré* 
4ikál Baja Mihály.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Popp Imre, délután 2 órakor prédikál 
Peleskey Sándor.

ispotályi templomban délelőtt 10 órakor pré 
dikál Molnár Ferenc,délután 2 órakor prédikál 
Papp itnre.

Homokkeiti imaházban 
prédikál Kustár Dániel.

Szegényházban délelőtt
Szele György.

Nyiiaiteiepen délután
Fheológus.

Ref leánvnevclu intézetben 
kor Szele Miklós.

Tanyádon '- Ebesen Kocsis János, Macson 
Felker János, Fancstkán Madar Zoltán.

Vatárnapi iskolákat a következő helyen 
tartanak : Diakonissza Otthonban Ispotály-telep 
délelőtt 9 érakor; Széchenyi-utca 4. szám 
a. paróchián délelőtt 9 órakot ; Dóczi- 
intézetben, Ko<suth-utca, délelőtt 9 órakor; 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nő-

délelőtt 10 órakor
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órakor prédikál

órakor prédikál

délelőtt 10 óra-

— A Jogász és Tisztviselő Kör 
kÖZgfÜlÉSt:. A Debreceni Jogász- es 
Tisztviselő Kör évi rendes közgyűlé­
séi február 10-én, vasárnap délelőtt 
11 órakor tartja. A körtagok megje­
lenését kéri a kör elnöksége.

— A Híjdavarmegyei Tanítók 6tjn- 
czy Egyesülete február 12-én dél­
előtt 9 órakor a ref tanítók Otthoná­
ban választmányi gyűlést tart. A gyű­
lés tárgysorozatán igen fontos tárgyak 
vannak, miért is nem választmányi ta­
gokat is szívesen lát az elnökség.

— A Keresztyén Ifjnsagí Egyesü­
letben vasárnap délután 5 órakor az 
egyesület elnöke tart rendkívül tanul­
ságos előadást „A mértékletes testi élet 
haszna“ címmel a kollégium 4. számú 
fűtött termében. Belépti dij nincs.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyamon a francia dráma klasszikus 
mesteréről, Cmneilleröl tart előadást 
dr Hankiss János egyetemi tanár 
február 11-én, hétfőn déiutör. fél 6 
órakor a kollégium I. emeletén. Ez 
alkalommal bemutatja a francia kül 
ügyininiszterium által tanítási cé­
lokra adománvozot' képeket.

— A debreceni Madarvédó Egye­
sület alakuló közgyűlése február 
12-én, kedden délután fél 4 órakor 
lesz a ref. főgimnázium természet­
rajz-termében. Érdeklődőket szíve­
sen lát a vezetőség.

— A kereskedelmi és iparkamara 
közgyűlése. A debreceni kerületi 
kereskedelmi és iparkamara február 
14 én, csütörtökön délután 3 órakor 
a kamara székházában rendes köz­
gyűlést tart, melyre a kamara tag­
jait meghívja az elnökség.

— A debreceni vadásztársulat vá­
lasztmánya értesíti a tagokat, hogy 
a rendkívüli közgyűlés határozata 
értelmében a fogoly szaporításra 
50.000 korona a társulati pénztárba 
1924 március hó 1-ig befizetendő. 
A befizetés elmulasztása a tagság 
megszűnéséi: vonja maga uíár.

— Zsomböki JHíkJÓS gordonka­
vész, a budapesti Zeneakadémia ta­
nárának egyetlen önálló hangver­
senye 11 én lesz a Zenedében, Je- | 

I gyek a Méliuszban. >

Debrecen—hajdumegyei Diákszö­
vetség táncestéibe Budapesten. Feb­
ruár lő au rendezi a Sírt vétség tánc­
estélyét a M agyar Mérnök- és Épi 
téSK-Egylet (R oltanod>-u. 13.) dísz­
termében. A múlt évben olyan fé 
nyeson sikerült estélyt óhajtja a 
rendezőség megismételni.
kök a Pázmány Péter-, Tisza Istváu- 
egyetemek, valamint a József-mű­
egyetem rektorai és Hadházy fői«; 
páu, Olchviiiy Ítélőtáblái és Kesserli 
törvényszéki elnökök, Magoss pol­
gármester és Pákozdv alispán. Az 
ütvén tagú rendezöbizottság Pointer 
Alfréd ifj. elnök és ifj. GUI Elek 
ügyvezető elnök vezetésével mindent 
elkövet az est sikere érdekébet:. 
Debrecenből számosán mennek fel 
ez alkalomból Budapestre.

A Keresztyen Nemzeti Liga 
debreceni o-ztalya havi rendes vá­
lasztmányi ülését hétfőn, 11 ón dél- 

; után 6 órakor tartja a Kollégium 
I (Egyház-tér 16.) 11. számú jogi tan- 
I termében, melyre a választmány tag 
I j’it ezúton hívja meg a vezetőség. 
I Külön meghívókat nem bocsátanak 

ki. Érdeklődőket szívesen látnak. 
Pórszász Karoly főtitkár.

— A Nyukosi hírei A Nyukosz elnök­
sége közli, hogy irodahelyiségét a „Turul“ 
biztosító K. t-hoz Ferenc József ut lit. 
szám alá helyezte át Hivatalos órák feb­
ruár 12 töl kazdödö'eg hetenként kedden 
és pénteken délután 6 tol 7 és fél óráig. 
Kedvezményesáru kőszén, tűzifa, cukor, 
kávé, rizs és egyéb cikkek csakis f. hó 
12-én a hivatalos órák alatt a titkárnál 
előjegyezhetök, mikor is az ellenőriét le­
fizetendő A nyugdíjas katonatisztek és al­
tisztek, valamint ezek özvegyei a tagsági 
igazolvány felmutatása ellenében a Hauer 
és Társa R.-t.-nál (Péterfia utcai laktanya 
bejárat Honvéd-utca felöl) a só, c ikor és 
liszt kivételével minden más egyéb kész­
leten lévő áruból 10 százalék, és a Mayer 
János nöidivat nagykereskedőnél pedig 5 
százalék kedvezményben részesülnek. Tag­
sági dijakat kérjük legkésőbb f. hó 2J->g 
befizetni.

— A Kinss tanítói szakköre feb­
ruár 12 <'n d. ti. 4 órakor a Kál- 
vin-tér 17. szám alatti ref. Tanítói- 
Otthonban évi taggyűlést tart.

Ipari munkaközvetítés. A debreceni 
hatósági mu kaközvetitőnél Széchenyi-u. 
3. sz. alatt foglalkozást kaphat 49 szak- 
munkás férfi, 7 segédnunkas férfi, 9 nö 
és 4 tanuló. Fogi Ikozást keresnek 92 
szakmunkás férti, 80 segédmunkás férfi, 8 
nő és 6 tanu'ó.

— Kijavítják a rosss vízórákat. 
Debrecen város tanncsa elrendelte a 
ros-z vízórák kijavítását, ami ismét 
egy pár milliós kiadást jolent, te­
kintve, hogy a városban jelenleg 
682 vízóra van.

— Gazdaközönség figyelmébe. Zöld Jó­
zsef gazdasági tanácsnok felhívja a gaz­
dákat, akiknek az elmúlt évben a polgári 
törzsménesben tenyészlovaik volt-k, hogy 
azokat február 14-én, csütörtökön dél­
előtt 9 órakor a lóvásártérre bemutatásra 
és párosítás végett végett vezessék elő 
Ugyanez alkalommal kell elövezetni azokat 
a kancákat is amelyeket tulajdonosuk a 
mostani idényre a polgári törzsm'ne-be 
felvétetni kíván. A po gári törzsménesbe 
csak a Hortobágyon legeltetési joggal biró 
gazdák lovai vehetők fel.

— Felhívási parancs! Katonák, 
csendőrök, vámőrök! E«énnél figyel­
meztetnek, hogyha bármilyen kato­
nai felszerelésekre szükségük lenne, 
azt egyedül Piskolly hadfelszerelé­
sek íerakatában szmezhe ik bo a 
lopolcsóbban. Ugyanott katonai és 
polgári szabóság. Szolid ár. Szaka­
szoknak még 10% engedmóay. Deb- 
recen, Kossuth u 58.

EővMuö-

— Hétfőn nyílik meg a konyhakertimh 
tanfolyam- A Tiszántúli Mezógazdasagt 
Kamara által hirdetett konUmkerDszeti 
tanfolyamot hétfőn délután 3 órakor nyitja 
meg dr Rácz Lajos, a Mezőgazdasági Ka­
mara igazgatói* a városháza kistanácster­
mében. Előadások ugyanott naponta 3—5 
óráig. A rendsi.ül tanulságos tanfolyamra 
még a megnyitás alkalmával is lehet je­
lentkezni, amisor a részvételi dij lO.OlXl 
korona is befizethető.

— KösztaetnyilváQÜás. Felejthe­
tetlen jó édesanyánk, ö®v. 
polg. S^abó S-indorué Tóth Juliánná 
temetésén megjelent kedves roko­
nainknak, barátainknak és jóBmerö 
veinknek ezuta i mondanak szives 
megjelenésükért hálás köszAnetet a 
S'abó testvérek, Gólva u. 7. sstan.

— Orvostanhallgatók figyelmébe. Megje­
lent az ,.ldeg es elmegyógyászati compen ­
dia na“. Irta: dr Salánki József egyetemi 
klinikai lanárse^éd. Átnézte es előszóval 
ellátta dr Benedek László egyetemi r. ta­
nár. Kapható Harmathy könyvkereskedé­
sében. Füvészkert utca 14.

Selyemsrnyő és csillár | 
ssttaségtetét, ő.sases viílanysserGlésI cikkeket; j 

isíóláinpákst Jegjlcsóbban sseraaheü be -

: SZiLÁGYí-NÁL : í

Budapest Vili Nép szinti A z-u. ST ’ 
Keleti pályaudvar kSzaláben

— Köszvény, rhauma. Ischias, — bor 
zasztó szavak azoknak, kik e betegségek­
ben szenvednek, A füidökurák jót tesznek, 
de nem mindenki van a ’ban a he yzetben, 
hogy fürdőre utazhasson. Minden olvasót 
érdekelhet, hogy házi kúrákkal is elérhető 
a gyógyulás, az eredeti Föstyéni iszap­
kocka házi használatra, kévés köiUegert 
megszerezhető minden gyógys’ertárba-i 
vagy drogériában. (Főraktár: Budapest, 
Rákóczi gyógytár, Vili., Rlkőczi ut 25.) 
Használati u asitás mellékelve. Egy kocka 
egy teljes kúrára elegendő,

— Itj. Schaff Janos tánciskolájá­
ban a Bogaiban a» Uj tanfolyam 
február h) 11 én, hétfőn veszi kez­
detét.

LEGOLCSÓBB PAPIROSBÓL?
------------► A SPBINGEB-BOLT.
— T inceslely a Boyaiban reggelig 

e hí 10-én, vasárnap az iparos és 
kereskedő ifjak kispróbabáljával 
(cottiliou-est) egybekötve.

— Oudolálás, fésülés, hajfestés, 
parókakészités, kézápolás Ramtnin- 
gur hölgyfodrász, Varga-utca 1.

— Különleges katonai és polgári sapka- 
sészitö Koirás, Debrecen, Simonffy utca 5. 
Kész sapkák rak áron, ugyanott elsőrendű 
fehérnemű-varroda.

— Vágott és hullott hajat leg­
magasabb árban vesz Runmiuger 
hölgyfodrász, Varga-utca 1.

M. kir. Operaház balett­
jének szóló táncosai a

Bika üvegtermében 
Ma vasárnap 2 előadás

Kőszegi Ferenc és Harasz'i Eszti, a m. 
kir. Operaház balettjének szóló táncosai 
ma, vasárnap délután 4 órakor és este 9 
órakor a Bika üvegtermében klasszikus 
táncelőadást tartanak. Gazdag műsoruk 
k.-rcteben bemutatják „Lakme" operából 
a keleti táncot, Maiyvacska balettből a 
magyar kettőst, Strauss kering át, groteszk 
táncot is. A látványos jelmez.k az Opera 
runaiárából valók. Rendes árak. Aszta ok 
a főpincéreknél megr ndelhetök.

Szőnyegszovődék és kereskedők bevásárlási forrása!

Szőnyegfonalak, 5esZövők. felvetők gyapjufonaiak
minden mennyiségben és óriási nagy választékban

Budapest, Vili , Rákóczi-ut 63. szám.Szekeres jGnOnGÍ (Keleti Pályaudvar közeiében).

Lítjnagjobb válasitéhu üzlet b Szabinában. E'adás nagyban és Kicsinyben. fliiizM megrendelésEk Fájtán BszWőltBtnEK

PÍRAM
DJV81 oarbaunks, terp mtíndus a bikábaII tél 
la job) minchdgboü koszülö kiváló tartói 
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Sportkörökben 
általános megelégedést keltett a kö­
teti labdarugó koiület tisztújító köz­
gyűlése, a köavéletnény osztatlan 
bizalommal néz az uj tisztikar és 
tanács munkája elé s reméli, hogy 
az első tanácsülés, amely csütörtö­
kön, február 14-én ül össze, az egyes 
bizottságokba, intéző, fegyelmi bi­
zottságba és felebbezési tanácsba 
munkaképes, szorgalmas embereket 
választ meg. Nagy érdeklődés előzi 
meg a

kerületi kapitány 
megválasztását, eddig két jelölt no 
vét korpoltáljak, Rádtily Endréét és 
a volt szövetségi kapitányét, Káldy 
Z ignxndót. Hogy ki lesz az uj ka­
pitány, csak a szavazás után fog 
eldőlni.

A hosszú téli pihenő után türel­
metlenül várja mar a sp'itközönség 
az első labdarugó mérkőzéseket. A 
napsütéses déli órákban már a labda­
rugó idény megküzdéséről beszél 
getcek széliében-hosszában.

A fővárosban már ma játszanak 
a csapatok, a keleti kerületben 

március 9én 
lesz az első bajnoki mérkőzés, a 
DTE régi riválisával, a DKASE val 
játszik a bajnoki pontokért. A játé­
kosok addig is, mig a zöld gyepen 
rugdalózbatnak, a tornatermekben 
készülnek, treníroznak. A legszor­
galmasabb a DTE, amely a reális­
kola tornatermében készül a tavaszi 
küzdelemre, ifjúságiak, öregek egy­
aránt lelkiismoietesen dolgoznak s 
ezen a héten mar a szabadtéri tré­
ninget is megkezdik — ha az idő 
engedi.

Az atléták a kitűnő Vdry Sándor 
tornatanár vezetése alatt a reformá­
tus főgimnázium modern tornatér­
ben tornázgatnak s a legfrissebb, 
legszorgalmasabb a veterán Hadházy 
Dezső rúdugró bajnok. Az atléták a 
mezei futóbajnokságra készülnek első­
sorban, a MOVE ismét megakarja 
nyerni a csapat és egyéni versenyt is.

Az egyesületek nehéz anyagi hely­
zetükön

bálok rendezésével akar­
nak segíteni.

A kitüi ően sikerült Békessy vivóbá; 
után szombaton a DTE rendezi meg 
nagyszabású álarcos bálját, amelyen 
lesz farsangkirálytiő, farsangkirály 
választás s tok más érdekes esem ny.

A derék postatisztviselők ugyan­
csak szombaton rendezik meg sike­
resnek ígérkező báljukat s az egész 
bevételt a már megalakult, de a 
kezdés nehézségeivel küzködö

Postás Sport Egyesület 
debreceni csoportjának felszerelési 
alapja javára fordítják. A Postás 
Sport Egyesület a tavasz folyamán 
fog bemutatkozni a sportközöeségnek.

Érzékeny veszteség érteaDMTK át 
Kerekes Géza intézőjük távozásává!, 
akit Nyíregyházára helyeztek át. 
Érzékeny veszte-égé ez különben a 
debreceni labdarugó birótes ü'etnek 
is. A keleti kerület, de különösen 
Debrecen

nagyfokú biróhiánnyal 
küzd 

s síomoru kilátásokkal lép a tavaszi 
itlénvbs. A biróhiánjon regiteedő s 
már régen tervezett biróvizsgát sür­
gősen, meg februárban, a labdarugó 
idény megkezdése e'őtt meg keli 
tartani, mert máskülönben teljesen 
csődöt mond a hiróküldés es az 
egyesületeknek drága fővárosi bíró- 
kát kell majd hozatni ok. ami újabb 
nehé* mogterhol/ut jelent számukra.

ramm
Műsor:

Egész héten Grácia bértetsziinetben.

Biftitiáiak ez mosgoszi nhárak közleménye 
Csokonsi-szinház 

Mérsékelt helyárakkal adják niad Jután 
Gorkij Max.ni mélyreható életképét az 
„Éjjeli menedékhely“ et az ereden nagy­
szerű szereposztásban Halasi Mariska és 
Karuoss Gézával az élen.

Foyiatjr diadalulját az egész héten A 
három grácia táncos revue operetté. Átí­
vel e héten az előadások béiletbui lesz­
nek megtartva, mindernd jól teszi, ha mi­
nél előbb biztosítja j gyét a szenzációs 
látványosság előadásaira.

ápollo-mozgé
2 sláger: Fizenegyedik parancsolat szín­

mű. Egy színésznő karrierje, amerikai 
színmüvek.

Vitszinház-műzgé 
üránla-mozgó

Két atrakció. Kacagóorkán. Herald Lloyd 
„O“ Ameiika burleszkkirálya, Tengeii 
medve burleszk 5 felvonásban és Férfi 
sorsa a nő.

Jön ! Ifjú Medardus. Szombat éjjel. Esv 
dollár. Jóí.ai film.

. Meteor-mo?gé
Rabbi maradj az ágyban és A pénz 

szerelmese. 2 -láger egyszerre. Szeidan 
közkívánatra Zé-zé. rozs 17 l üt It)—

177600- 1801 00
; ab 190000 -

Viseljen
Person

gammí
rendkívül kellemes viselet és emellett 
gazdaságos, mert olcsóbb és 
tartósabb, mint a bőr Hideg 
és nedvesség eben véd | 

Cipésze szakszerűen felerősíti!

Berson gumitalpalásokat 
hócipő javításokat mi IMC Á m a 
szakszerűen végez “"UNGAR A

CIPŐÜZEM
____________ Sas utca 3 szám.

í Mindenütt jó 
de legjobb a i

\Gambrinusban

Koigngpnsftc
Or&zágos vásáron:

Február 11. Csipke-*, Galambok Ka- 
posmerő. Magres Mtskolc, Nagyvakó, 
Nagytakács', N. g ad. fapoc, I ecsváida, 
Raaica, Szeghalom, Veszprém

Kbniár 13. Bajna. I\aba, Városlöd.
Feb urr 14. Lövő (csak kirakovásár), 

Tíszalös, Zalaegerszeg. .
Február lő. Csenger, Mád (csak kirakó-

Fel i uár 16. Büssü, Mi<c, Jiszjbcrccl.
Február 17. Dunapa aj (a kirakóvásár 

febtuár 18-án). Fesödabas, jászapáti, 
Kóka, Szeged. Ujkecske, Újpest (csak ki­
rakó vásár).

Korona: 0 0200
Zürichi zárlnt

Berlin 107',, Hollandia 2l5:'/„ NewywS 
575, London 2470, Paris 2660, Milano 
x51Ó, Brüsszel 2ő70, Prág? 1670, Buda­
pest 00200, Belgiád 685, Bukarest 295, 
Becsül, Szófia 427’/2.

Minden vonatk. zásban 24 százalék felár 
szamittatik fel,

OsviT-í'ör'p. hív. art.
Dollár 32650— 34950, francia frank 1490— 

16(0. Svájci frank 5650— 8050, cs-h kor. 
944-1014. eí 172- 182, Ina 1435—1553, 
dinár 387 413, nemei maika —, osztrák 
korona 45—49 fillér.

T®rn»env tőzsde zártat
A mai terménytőzsdén az iiányzat igen 

szilárd volt. A búza es a rozs ára újra 
16000 koronával emelkedett. A forga óin 
minimális, alig néhány vagon cserélt 
gazdát.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 218000- 215000, egyéo 207000- 
211000. 79 kitós tiszavidéki 218 i(J0—220000, 
egyéb 212000-215000, ’
175100, takarni. árpa 
sörarpa 2IC-OOO —225000, . 
19>5(0, tengeri 1751'00—177500, korpa 
1125 ló-115000. Lchi ie 6900011—770. Oo. 
Lucerna nagyarankamentes 710000—770100, 
nagyarankáj 760009—84 100.

Ferencvárosi eertéavásár
Felhajtás 213, amehböl alig ICO kelt el- 

Az irányzat teljesen iizleftelen
Á'ak: Könmü 13( 09—150' 0, közép 

14500 | 1:000, nehéz 14500—15500.

MEGNY LIK
Piac-utca 84. szám alatt 

Horváth Sándor

ELITE
ELLATSZERTÁRA

A Parfumeire Ilona cégből barátságé» 
utón kiváltam és a fenti cím alaít egy 
minden igényé nek megfelelő, manicur 
sál nnal kapcsolatos illatszertárt nyi- 
tc.ttsm. hol mindennemű pipere, kos. 
metikus és illatszereket legjobb minő­
ségi en és a lehető legolcsóbb áron 
fogok áusitani A nagyéidemü közön­
ség további szives pártfogását kérem 
telje- tisztelettel Horváth Sándor. 
Manieiirözés elsőrendű munkaerőkkel ! 
Elárusitás nagyban és kicsinyben 1 
Fodrász uraknak nagy árengedmény 11

I
 Szardíniák PIAC-UTCA 51

í hon-hal Föpostával íremben
H u ni á r

Kaviár

P stétomok

Telefon Húskrémek
70 Ocimha-onservAUiá.« 1S23. Sajtok, likőrök síb

!REGÉNY:
Tavasz várók
Irta: IGMÁNDYGÉZa

(Folytatás)

Ott szorongott a város szine-javy 
Lelkesedtek, gratuláltak. Iklódy 
pár a fal mellett húzódott me„ 
Jobbján Ilonka, balján a kis Maicí 
törölhette a könnyeit. Örömtől su­
gárzó aiccal, nóma meghatottsággal 
fogadta a jókívánságokat.

— Optima Domine Iklódv ! — op. 
time ! — szorongatta az öreg sniij. 
tuális ur, Varga Mihály, Ákos 
kezét. — Hisz én mindig . . _ 
optime! rptime! — ennél az 'egy 
szónál nem tudott tovább menni...

— Hát édesapám hogy tudfa 
meg, hogy ma lesz ez az ünnepség ?
— kérdezte Ákos az édesapjától 
amikor magukra maradtak. 1

— Ilonka és Marci táviratozott— 
válaszolt az öreg — mert te még 
arra sem gondoltál fiam. — Szolid 
szemrehányás volt ez. — Hisz re 
édesanyád is Iái háttá volna 1
— szólt alig hallhatóan.

— Csak nem haragszik doktor 
ur — szomorodott el Ilonka — 
hogy táviratoztunk? Nekem jutott 
eszembe, én mondtam a tisztelendő 
urnák . . .

— Köszönöm I — mondta Ákos
— nagyon jól esik ez a kedves 
figyelmesség. Mégegyszer nagyon 
köszönöm kedves néne.

Azután elbeszélgetlek. Kiöntötték 
a lelkűket, gondtalanul nevetgéltek, 
merengtek. Csak az igazán boldog 
emberek értik igv meg egymást.,

XIII.
A bensőséges meleg Ünnepség utas 

i rosszul éreztepár nappal Ákos 
magát.

Ilonka fürkésző 
észrevette, hogy a fiú arcán ki­
gyulladt piros rózsák alatt valami 
veszedelem rejtőzködik. Szomorú 
tapasztalatáról sietve beszámolt Ró- 
naynak, aki tüzetesen megvizsgálta 
Ákost és a lelkére kötötte, hogy R 
legcsekélyebb változást se hall 
gassa el.

Szegény kis Ilonkának mindig re­
megett a keze, akárhányszor meg­
nézte a lázuiérőt. Gondosan rajzol- 
gáttá a szeszélyes „lázgörbéket“ és 
elállóit még kicsi szivének dobogása 
is, amikor Rónay főorvos komor 
arcát, vizsgáigatta.

— Le fogom zárni az osztályt — 
szóit tompa hangon a főorvos és 
egy pár kollegáját telefonon maga 
hoz kérte.

(Folyt, köv.)

szeme azonnal

Öntött és sajtolt

Butorveretek
Nickelezett réz és lackozott

Lószerszám verefeh
legjutányosabban j

Bészler Lajosnál
Széchenyi-u. 2.

Stern ilézsef
Női és férfi ruhaszövetek !3 Női-, 

Vászon- és mosóáruk

Budapest
Ca^viniér 1

Kizárólag 
elsőre? dü minő­
ségben a ege ő- 
nvöse b a>axon 

férfi- és syermekfehérnemüek
Aiaphtatott i860, évben.
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KÁVÉPÓTLÉK i

jóságban a szemes 
kávéval is versenyez.

A legzamatosabb, ‘/.,-dal 
kevesebb keli belőle, mint

B egyéb gyártmányból és

| olcsó.
| Csakis nemesített ci- I 
I kóríagyökérböl készül | 
g Arany éremmel kiíüntetve. | 

| Orient Pótkávégyár I
Részvénytársaság |í 

7 Budape t, £ 
| Vt!., RáhÓCzi-Ut 76. sz. | 
H Telefon : József 26—50, József 2G-51 I

..niu—.i i—ss ini -  inni---------------- --

*Simonyi-uti villa I 
s téli-nyári lakásra alkalmas, legmoder 8 
£ nebb hét szobából s meliékielyiségekbél S 
géllé lakással, központi lógtütéssel sib-1 

i eladó.
I Érlekozni: Dr Jéna Kálmán ügyvéd iro 
Hajában Debrecen, Batthyány utca 17. az. | 
m»íu i

Nehéz az élsí!
Jó ruhába járni gondot ad, ypi*HFZ 
olcsón beszerezni tessék «UUIIUZ- 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése

I ^Üí’"ÜiEa 2. SZ. (Zenedével szemben).

A sámsoni
Vénkertben 
900 négyszögöles 

szöliő, gyümölcsös, 
bádogíeiös pajta 1B millió koronáért 
megkaphaó I 

lágy Ferenc féle szöllö 
a csősz megmutatja.

Szomszédok: 
a Mákonyi és Südner- 

féle szellők
Nagyon természetes hogy ezen szőllő 
felett is a lágy Lajos iroda rendelkezik!

A mai érákhoz képest 
olcsó árakon árusít

Vitá ius Sándor és Társa
Egyházíér 3. srám.

Férfi öltönyökhöz mindenféle

Bélésá?ukat.
Női és gyermek fehérnemfiekre

Vászonnemüeket
Mosott schiffonokat.

Valausieu, (illőé ős klöpfl

Csipkéket,
mindenféle

Rövidárukat
és

Harisnyákat.

Eladd házak és szőlők I
Alkalmi vételek !

A főtér szájában, a Hoyallal sréhen 
szemben, a Hunyadi-utcából benyíló 
Barna-n. 7. sr. Vörösmarthy-utca 11. sx. 

sarokháx.
85 millió korona ! Alku nincs 1

A Péterfia laktanyával szemben be­
nyíló Ajtó-utcában
Ajtó-utca 18. száma háx, óriási nagy 

telekkel!
80 millió korona ! Alkn nincs l

Martinján
2 nyilas szőlő és szántó, egyike a 

legjobb szőlőknek
14 millió korona. Alku nincs.

A sámsoni Vénkertben 
másfél nyilas szőlő, gyümölcsös, pajta 
12 mil.ió korona. Alku nincsü

Mindezen ingatlanokra nézve bővebb 
felvilágosítás ny-rhető az azok felett 
rendelkező NAGY LAJOS Országos 
Ingatlanforgalmi Vállalatnál. Ott köt­
hető meg a vétele, ott teendő le a 

vételi foglaló is ’
Iroda : Veros-uíca 9. s z.

CTiwwniH»ra«ii ih.h.iiv - —*•——

[BÚTORAIT
legolcsóbban

Ribárszky Győző 
mübutoripari r. t.-nál szerezheti be 
BUDAPEST V1L, Erzsébet-körut 32.

Száraz tűzifa
aprítva és hasábokban

Hazai és külföldi szén 
azonnali szállításra legolcsóbb 

nupi árban beszerezhető

g Bartha fa- és széntelepén
I Ispotály-u. 3—b. Telefon 7-85

•ló sikerrel fest 
szőrméket, börkeztyüket, minden­
féle ruhákat minden színre : gyász , 
expresz-munkák kívánt időre.

Hungária Kelmefestő, Vegy­
tisztító Gözmosó Valialat
Debrecen, Péterfia-utca 4. szám. 
Tulajdonos : LIBÁNDY ANDOR i 

fest,tisztit legszebben

A^LSEFES^ Csapó-ii. Í88. és Csapó-utca ?><» 
'üii ■'■'sí jjTnio» ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■W» 

BéSZÍ69* és Dávid (^Kmu^Tx^o^mellett)

Vasak, lemezek, szegek
mindenfele méretben. ÉpUlét és bútor­

vasalások. szerszámok, edények, mezőgazdasági cikkek, o-o 
TULAJDONOS. Dávio JAKAB. TBé

■■■■■■■

A városról leendő 
elköltözés miatt 

sürgősen, 
még potomárért is 

eladó 
füszerüzlet 

berendezéssel — 
lakással 1

Rögtön átvehető 
és beköltözhető!

A vágóhíd melletti Bozzay telepen, 
i Csóka Pál-utca 2. sz. alatt! 

Ara az üzletberendezéssel együtt 
4 millió korona!

Nagyon természetes, hogy ezen üzlet 
eladása felett is a Nagy Lajos Orszá­
gos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelke 
zik, egyedül csak ott köthető meg a 
vételi ügylet, ott teendő le a vételi I 
foglaló is! í

' IRODA: VERES-UTCA 9. j

Mni isiin ffiítajsí, 
Épület- és öu’oinsalasolí 

BAKOS vasüzletében 
Csapó utca 88 Telefon 6 20

MUfi ti W tusa H(1B R ■ ■ ■■'fill

Megérkeztek a tavaszi újdonsá­
gok, melyekből 400 000 koronától 
készítek férfiöltönyt munkadijjal 
együtt. — Precíz nagy munkasokat 
keresek, budapesti elsőosztályu 
órabért fizetek. Tegdes János,

Pdterfia-u. 42.

TfiHSULÖS1
A negyedszázad óta fennálló 

Nagy L-jos Áru- és Ingatlanfor­
galmi Valialat, debreceni cég, a 
vezetés és irányítás nehéz és fá­
rasztó munkálat1 inak megosztása, 
hatalmasabb üzleti terjeszkedés, 
nagyobb üzleti tevékenység ki- 
fejleszthetése céljából tőkeerős és 
agilis egyénnel társulni kíván.

Társulni lehet csak az ingat 
lanforgalmi Vállalathoz, vagy csak 
a hentesáru üzemhez, esetleg 
mindkét vállalálhoz i-!

E vállalatok tulajdonosa haj­
landó a már megérdemelt pihe­
nésre visszavonulni is és vállala­
tait tőkeerős, agilis vállalkozó 
nak, fiatalabb erőnek átadni!

Komoly ajánlkozókkal szemé­
lyesen tárgyal a vállalat tulajdo­
nosa délelőtt 9—12-ig a Veres-u 
9. szám alatti irodában.

9jánljuli t. pepÉioh 
nagyhucsii figyelmé­
be, hogy tapasz! ruha- 
szükségletüket mi- 
előbb szereízéii be a

MII
FÉIMH9
9ÜUH9ZB9II

hol dús cálasztékban 
jiaphütóíifEliltűt.öl- 
tönyök és gyermek- 
:::::: ruhák. ::::::

Férfiöltönyök 
280-000 
koronától, 
nadrágok 
85.000 
koronából 
kaphatók

PIACÚ

67.
Hajdúsági 

Ruha­
áruház.

9 cégre hÉtjOh ügyelni
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Skflbosan-kEnöcs i
a

Egy jő kis 
Iolgari vea- 

fglö hassal 
együtt jutá­

nyos árért 
megkapható!

Korlátlan italmérési engedély!! 

liyil-utca 107.száron ház! 
Az üalotber. van két szobás lakás, 

mellékhelyiségekkel. Borospince Ser­
tésól stb. Ezek mind át lesem k adva 
a vevő részére beköltörhetésre I

Van ezenkívül még két rendbeli la­
kás. Csatorna! Vízvezeték ! Villany- 
világítás!

Ára 4 vagon búza napi ára! 
légy vagon bnza ára ? Ki az ma ?

Potomár! Ajándék 1
Nagyon természetes, hogy ezen ház 

eladása lelett is a Nagy Lajos Orszá­
gi s Ingatlanforgalmi Vállalat rcndelke 
zik. Égj edül csak ott köthető meg a 

vételi ügylet. Ott teendő le a fog aló is 1

Iroda: Veres-utca 9

fl „Farfunrt Ilona“
szenzációs reklámja ül!

Mindenkinek egy

ingyen manicur 
bérletet adunk,

aki 50 ezer koronán fe.ül 
bármit is vásárol a

Parfumerie Honában
Szent Anna-utca 1. szám.

Pehely

IDEAL1 PAPLAN 
paplanok között a legjobb márka I 
MelegI Könnyül Tartós I 
Gyártja: Binder Paplangyár IV., Kam 
mermayer Károly-ntca 1. (Központi Vá­
ri t-háia). Gyár: IX, Üllői-ut 31. szám 
Kai ható azonkívül minden jobb keres 
kedőnél 1 hérje ezt a márkát!

Orosz kölnivizet,
Paríflmöt minőén illatban Fogpass- 
tát, Szájvizet, árckiémet. Kezfiuo- 
mitót, Kötszereket és Fertótleni ő- 
szeieket stb. legolcsóbban <s leg­
jobb minőségben beszerezheti a

KORZÓ DR0SUERIB8.ÍN
PJRC-UTCa W. TELLFOM W-8Q.

Ujboihopnaioa jr lesch feie i

(azelőtt Shaboform)
Leghamarabb megszünteti 

viszketegséget, 
sömört, ótvart, rühességet.

Szagtalan, nappa1 is használható.

TYÚKSZEMET, 
bőrkeméoyedést, szemölcsöt 

leghamarabb eltávolít a 
a Dr FLESCH FÉLE

CANNABN 
kapható minden gyógyszer­

tárban.

' '4
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Ijf^PRO HIRDETÉSEK 
í • • Apró hirdetések difs hétköznap 10 st óig 400 kor. minden további szó •
I 2 • 40 ® Vasár- és ünnepnapokon 10 szóig 600 K, minden S_P ®I • • 60 kor. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számíttatnak •

lenekfilt
egyetemi hallgató 
alsó gminázisták ta 
nitását elvállalja. 
Cim a Menekültüg) i 
Kirendeltségnél, Si- 

monffy-utca l,c.

Bútorozott
egyszerű kis szoba 
úriember, ek azonnal 
kiadó. Mii lós-utca 

21. szám.

Eladó
Városi főraktár mel­
lett fekvő Munkás­
utca 5. számú ház, 
200 négyszögöl ud 
varral, gyönyörű 
gyümölcsössel, szül 
jövel, az egész azon­
nal átvehető. Érte ■ 
kelhetni a tulajdo­
nossal, Tímár utca 

13. szám alatt

Keresek 
használt gyermek­
kor*« r megvételre. 

Cim a kiadóban.
Egy pár 

;<y-es szánni keve­
set használt férfi 
lakkcipö jutányosán 
eladó. Cim a kiadó­

ban.

Hencserek, 
plüss saövet, bőr 
vásaon díványuk, 
afrik lósaőrmatra- 
•ok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8 Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.
Kenderfonalat 

keres megvétel* e a 
Mansz szövődé, Bur­

gundia-utea t.
Istálló

Miklós-utea ót. szám 
alatt kiadó. Érte­
kezhetni ugyanott a 

tulajdonosnál.
Tíz mássa szén, 

prim» minőség, ju­
tányos áron eladó. 
Értekezni lehet a 
Ilajduföld szerkesz­
tőségében este 6 

órától kezdve.
Bútorozott 

szoba garzon urak 
részére kiadó. Cim 

a kiadóban
lodern

alig használt ebédlő 
jutányos átért eladó.

Ciin a kiadóban.
Oklove'es gazda, 

nőtlen, külső-belső 
gazdasági és irodai 
gyakorlattal segéd­
tiszti, intézői, eset­
leg más megfelelő 
állást keres. Cim a 

kiadóban.
Eladó

üvegezett melegág., 
6 méter hosszú, 160 
széle-. Értekezhetni 
Nagy József szűcs 
nél S*ent Anna u 3.

Tanítványt vállal 
a középiskolák bár­
mely osztályából ju 
tánj os díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Cim a kia­

dóban.
Egyszerű 

bútorozott szobát 
keresek ággyal már­
cius eisejere. Címet 
a kiadóbivat .Iba ké­

rek.

lókarban leró
kisebbfajta csinos 
könyállványt meg 
vételre keresek. C;m 

a kiadóban.
Lakóit

keres egy két szo­
bát butorozatlannl 
város központjában 
fiatal házaspár. Cim 

a kiadóhm.
4 darab

fajtiszta gordon széf­
tér vizsla kölyök 
eladó. Értekezni le­
het Bethlen utca 4*.

Bútorozott 
saobát keresek kö­
zös konyha hasz­
nálattal. Tisztessé­
ges bért fizetek. 
Ajánlatokat »Búto­
rozott* jeligére ké 

rek.

„Bélyegotthon'* 
Füvészkert-utea 14 , 
emeleten. Külföldi 
bélyegek eladása. 
Magyar—osztrák bé- 
hegek vízjel, foga­
zat, évszám szerin, 

kaphatók.
Berzéki 

fényképészeti mű­
tét me Piac-utca 38. 
Mindenkor a leg­
szebb kivitelben a 
napi árnál 25 szá­
zalékkal olcsóbban 
készít fényképeket.

Elsőrangú kárpitos 
Szabó József, Varga 
utca 1. -zent Anna 
sarok. Kész hencse 

rek raktáron.

Elcserélném
Agárdi-utca 9. szám 
alatti két szoba mel­
lék helyisig kböl ál í 
lakásomat három 

szó lássál. Értekezni 
a fenti címen.

Elcserélném
4 szobás kerti laká­
somat villamos meg 
álló mellett, disznó 
tartással, városi 2 
szobás lakással. Ér­
tekezni Hadt’ázi-ut 
10. sz., az Árpád­
téri Papink melletti 

fakei eskedésben.

Báráuybőrbélésos 
bunda eladó Vadá­
szoknak, vasutasok­
nak, ipaiosoknafc 
stb. rendi-ívül »lkai - 
mas. Cim a kiadó­

ban.
Halo- és eb*diö- 

butornk eladvk Vojta 
moasztalosuá), Kút- 

utca 10 *3ám.
Gyári 

munkáslanyok és 
egy gépkezelő jó- 
fizetésse, azonnal 
felvétetnek Teleki­

utca 100.

Két lányomnak 
teljes ellátást kere­
sek rri családnál 
március 1 töl zon­
gora használattal. 

Cim a kiadóban.

FA Sn

Kutya, 
szobatiszta — ido­
mított selyem pincsi 
—- eladó. Piac-utca 

88,, műterem.

BUDAPEST
IV FERENCIEK-TERE 3

/EL£FON: HÚSZEZER - A7
kérjem Árjegyzéket

Tűzifa,
Kőszén

legolcsóbban a

Eladó hál
Hajdúszoboszlón, 

két szoba és üzlet­
helyiséggel, szép 
gyümölcsö-sei, vá­
ros főhelyén azon­
nal beköltözhető. — 
Máté Sándor fake­
reskedőnél, Hajdú­
szoboszló, Tyuk- 
piac sarkán bőveb­

bet.
Könyvgyiijtők !

Eladó Buday Ézsaiás 
Magyarország hist - 
iiájának III. kötete. 
Páris Pápai szótára 
(H kiadás) g más 
értékes régi köny­
vek Cim a kiadó 

hivatalban.
Zongoratanárnő 

a'adémiai módszer 
szerint tan t, a vá­
rosi zeneiskolában 
vizsgáztat. Cim 

kiadóban
a

fflegbizatásokat
• Budapestre 

magán- és kereske­
delmi ügyek pontos 
és gyors elintézését 
elvállalja nyugalma­
zott fötisztviselö. 
Cim a kiadóhivatal­

ban

Kereskedősegéd 
papirszakmában jár­
tas, megfe elö állást 
keres. Cimet a kia­

dóba.

Zoníjci'3- 
haiigcíüsoha 

javítást, hosszú­
ból rövid, rno- 

tdernet készítek 
garancia mellett. 
Vonósh?ngsze- 

reket elvállalok, 
Zongorahaflgo- 

lás >k, javítások 
helyoen és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rái: fényezését 

elvállalom
10HTE LáSZLÚ 
zongora vonos- 
hangsz-i készítő 

DE RÉCÉN, 
PIAC Ú ICA 30., 

az udvari am.

Eladó
nagy mángorló, sie- 
lázsi, aszta ok, ágy. 

Darabos utca 55.

Frakköltöny 
teljesen jókarban 
eladó. Surina szabó­
nál, Iskola utca 4.

Kata telepen
187 négyszögöl ház­
hely, ócska ajtók, 
ablakok eladók. Ér­
tekezni Pénzeli utca

8. szám alatt
Fajborok

2 i —23 évi magas 
fokuak kis- és nagy- 
V telekbi n, valamid 
lizling-tökék pót­
lásra alkalmasak, 
eladók. Blazsek, 

Vágóhíd.
Egy szobás 

lakásén, konyha­
hasznai atlal, telepes t 
fizetek. A szoba le­
het földes a kertsé- 
gekben Csalókért, 
Kinizsi utca 24 sz., 
v egyeskereskedés.

március 1-re
egy két szobás la­
kást keresek búto­
rozva, vagy butoro- 
zatlanul a Csapó­
utcában. Cim a kia- 

dóhivata'ban.
Nyugat magyarországi 

meiekült 
ispánt vagy kul­
isári állást keres. 
Jártas minden külső 
és belső munkában. 
Cim a kiadóhivatal­

ban.

uillenyiröFB berendEZEtt hutopgyaM és modern lakbererdezÉsi vállalta 
Oebreceu, Ferencz József-ut «8. szám alatt. 
Állandó bulorkialiitás Obéj.ő-, háló uriszoba és leánjszoba bereudezé 
:: sebből, — úgyszintén nagy választék tömör bútorokban is. *

Tavaszi angoi és francia divatlapon
Férfi divatlap, Kézimunka-hpok, Divatszalon, Legújabb
Divat, Record, Paüs legújabb szamai kaphatók

Csáthv Ferenc ^»nüereskedés és.Z; ’ irodalmi vállalni Rsszv. Társ.
iNyoumunt ,» Magyal Aeluzüli tkollyv-

H
a Margit fürdővel szemben.
Telephon 6-39. és 8-84. sz.

KERHiOvÉSZEl I - és TELEPÍTŐ IRODA:

5IIÍI03VI SflHIOS
értékpapirkereskedő 

Debrecen, Piac-utca 30. szám. 
Budapest, Székesfehérvár.

Elvállal 
tőzsdei

mindennemű 
megbízást.

Debrecen egyik legrégibb és leg­
jobb polgárt, vendéglője a bírna 

vés MÁRTON -ele ihlet 
a Péterfia szájában a Közkóiház olda 

Iával sieben szemben
NYIL-U. 2., HADHÁZI U. 13. sz. 
hatalmas sarok bérpalota a tulajdonol 

elhalálozása miatt
200 mülsö koronáét?

nwgka pható I
Azonnal át lesz adva a vevőnek a 

vendéglői he yis'g, melyen vendéglői 
jog és kői ládán italmérési engedély is 
van.

Át lesz adva továbbá az üzleten kí­
vül meg négy szoba, 2 boros és egy 
világos pince, íaskama*a stb.

Van még a házban hentes-mészáros 
és fiiszerüzlet.

12 ablak, 3 tiz'etaj'ó és 2 hatalmas 
kirakat az utcai fronton I

A tu'ííjdonos lakáson kívül van még 
3 rendbeli 2 szob’.s úri lakás, mellék­
helyis gekkel.

5 pince. J r vizű kút. Villany. Gáz. 
Angol k ozebek

Nagyon termész te', hogy ezen ház 
eladása felelt is a Nagy Lajos Orszá­
gos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelke­
zik. t-gyedüi csa» ott kö ne'ő meg a 
vételi ügylet, ott teendő le a vételi fog' 
ao is.
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